

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа

Реалізація завдань побудови в Україні інформаційного суспільства, розвитку національної інформаційної інфраструктури, її поступової інтеграції у європейський простір робить актуальним підготовку кадрів у галузі інформаційної, бібліотечної та архівної справи.

Освітньо-професійну програму «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа розроблено з урахуванням вимог сучасного ринку праці. Особливістю реалізації освітньої програми є тісне співробітництво з працівниками Івано-Франківської обласної універсальної наукової бібліотеки імені І. Я. Франка, що триває уже декілька років поспіль. Майданчиком співпраці є проведення практичних занять на базі бібліотеки, обговорення ОП.

Звертає на себе увагу наповнення освітньої програми сучасними дисциплінами, залучення докторів і кандидатів наук, які мають не тільки високий рівень теоретичної підготовки, але й певний практичний досвід в бібліотечній, архівній та інформаційній справі, про що свідчать їх публікації та численні стажування в провідних установах України і зарубіжжя.

Заслугове на позитивну оцінку деталізованість і водночас продуманість і вмотивованість опису придатності випускників до працевлаштування. В освітній програмі узгоджено норми теоретичної і практичної підготовки, яка забезпечується різними типами практик. Освітньо-наукова підготовка буде здійснюватися в процесі виконання магістерської роботи

В ОП враховано вимоги до студентоцентричного навчання, що забезпечується наданням можливості обирати дисципліни за особистими бажаннями студентів у вдосконаленні певних професійних і спеціальних знань та навичок. За змістом до вибіркових дисциплін включені ті, що визначають нові тенденції розвитку професійних сфер діяльності та потреби роботодавців.

Запропонована кафедрою документознавства та інформаційної діяльності Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу освітньо-професійна програма «Інформаційний інжиніринг та соціальні комунікації» відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа та дозволяє її рекомендувати до використання.

Директорка ОУНБ ім. І. Франка,
заслужена працівниця
культури України



Людмила БАБІЙ